

走进2009中原教育品牌榜上榜机构 101网校郑州分校。

好风凭借力 送我上青云

“成功非天赐，实乃人为也。人为，靠自力，亦凭助力。101网校就是高考的一股强大‘助力’，是我成绩提高的‘良方’。”

7月12日，记者到101网校郑州分校采访时，在其学习板上看到了这样一段学员留言摘录。101网校真的像这位曾以671分考入北京大学的学生说得那样神奇？随着记者与王俊伟校长的深入交流，这个2008年6月才进入郑州教育市场的“新型辅导学校”，质优、价廉、安全、快捷及跟踪服务等一系列针对性辅导特征便一一展现在记者面前。

晚报记者 唐善普



成绩提高比例达到93.7%以上，已成为帮助学生提高成绩、上重点学校的“核心武器”。

个性辅导 有针对才能有提高

“101网校在央视作宣传时用的宣传语是‘有针对才能提高’。这句话就是对我们独有的多元学习法的高度概括。”王俊伟告诉记者，正是这套得到家长和学生认可的多元学习法，成就了大批被辅导生考上理想大学的梦想，同时也成就了101网校在全中国激烈竞争的辅导培训市场上很快占有一席之地。“进入河南市场仅一年，就在除开封、漯河、南阳外的15个地市建立了分校。”

在河南，辅导培训学校不下千家，101网校凭借多元学习法之所以能让家长和学生如此的推崇，王校长认为“主要是针对性强”：网校老师每周末将本周课堂所学知识归纳成一堂同步总结提高课，学生可随时学习，反复学习，同时网上备有自测题，学生测试后及时了解学习中的问题，并随时在网上提问由老师解答。

据王校长介绍，目前，101网校汇集了全国各地400多位重点学校的一线教师进行网上授课，师资主要来自北京101中学、北大附中、清华附中、北京161中学、北京55中学、天津南开中学、天津一中、山东师大附中等名校。“由于名师能够准确把握重点、考点，因此让学生的学习更有针对性。能保证学生全方位地巩固课堂所学到的知识，在学习中不漏掉一个考点。”

谈起101网校有别于其他辅导学校，王校长提醒说，101网校对学生提出的问题有问必答，而且老师为学生提供的全是个性化的学习方案，学生根据实际情况调整进度及所学内容，不会的反复看，会的少看，避免浪费时间。另外费用低，一年一科不到500元。“更重要的是，网上学习，家长能随时了解孩子的学习进度及成绩，并给予帮助和督促。”

记者目击

家长为孩子报了三年的科目

7月12日上午11点多，记者来到文化路上的101网校郑州分校总部。“热闹”是现场给记者留下的第一感受。此起彼伏的电话声、家长和学生的咨询、工作人员的解疑，带着孩子来报名的家长、填问卷的学生……工作人员抱歉地让记者稍等一下：“王校长正在接待一位提问问题的家长。”

“真不错，这么好的辅导方法，我第一次见到。怎么没见过你们宣传呢？”从旁边房间里传出兴奋的声音。记者上前一问，原来是带着孩子来咨询的家长，在看了王校长根据他的提问所演示的辅导科目，以及介绍的101网校独有的多元学习法后大加赞赏。这位也是教师的家长，当场为将要上高一的孩子报了三年的学习科目。家长告诉记者，这样报名比较实惠，而且孩子在冲刺高考时可以复习高中三年的全部课程。

独创性

受学生追捧的“多元学习法”

与王校长的话题自然从101网校的辅导方法谈起。101网校开办13年来，帮助全国百万学生提高学习了成绩，考上了理想的学校。它是如何帮助学生提高学习成绩的，其中有什么秘诀呢？

“学生学习成绩的提高是一个综合的过程，需要学校、老师、家长和学生的共同努力。”在王俊伟校长看来，正是因为101网校独创的“多元学习法”，整合了优质的教学资源，全面提高学生的综合竞争力。才成就了一批又一批的学生考上了理想大学。

101“多元学习法”包括7个步骤。第一步同步课堂，提供与重点中学同步的教育、复习和考试内容，让网上同学与重点学校的学生同步学习。400余名重点学校一线优秀教师，每周对重点、难

点进行归纳、提炼、总结，并推出与大纲相吻合的典型题。第二步名师网上面授。第三步疑难解答。学生可随时提问，网校还设有“疑难共享”，将各地典型问题及解答放在网上供学生查询。第四步传授学习方法。学生在学习中的竞争力关键是要有好的方法和习惯。网校为此举办各科学习方法讲座，培养学生发现问题、解决问题的能力。第五步班主任全程跟踪。针对家长工作忙无暇顾及孩子学习的情况，网校特设“班主任全程跟踪制”，就学生存在的问题与老师和家长及时沟通。第六步模拟考试。提供周总结、月考、期中期末等自我检测检查学习效果，及时发现漏洞。第七步全面提高。通过丰富的课外内容，帮助学生增长知识、开拓思路，提高综合能力。

“好的老师，好的学习方法，再加上针对性的辅导，是学生提高学习竞争力的关键。”王俊伟说，101多元学习法经过全国各地学生的检

新高一如何适应新课改

101网校400位一线名师让你暑期提前适应新课改



新课改改变了旧的教学方式和方法，以更多启发学生主动思维、充分调动学生学习主动性、积极性的方式方法进行教学的课程改革。新课改增加了学生自选课程的内容；就像大学一样，有必修课也有选修课，采用学分制评定学生毕业成绩。但对于中国的教育大省——河南省也开始了新课改，课改后很多老师和学校都是经验不足，摸着石头过河，作为国内首家中小学网校——101网校，汇集全国400位一线名师，通过对历年对全国中高考状元研究分析总结出来的状元学习法为教学模式，让全国各地的学生都能共享优质教育资源。为新课改总结了相当丰富的经验。为让更多已经步入和即将步入新课改的学生尽快适应课改后的学习方式，101网校郑州分中心的王校长告诉大家只要掌握以下几点，高一新生取得好成绩还是不成问题的。

摆平心态 找准位置

好多高一新生都有这样的心理——好不容易熬过了紧张的初三，高一可以不用太辛苦了，谁知道一放松，成绩马上就掉下来了。随着高中学习内容的扩展、加深，学习任务更加繁重。建议高一新生，暑假新课程预习，尽快适应其新课程的变化，积极、主动地适应新环境的变化，为今后3年的学习打好基础。

培养自学能力

寻找适合自己的学习方法

初中时期，学生学习的知识相对简单。进入高一后，无论是学习量还是学习深度，都迅速增强。初中时老师发挥的作用很大，学生自学的空间相对较小，但是进入高中，特别是今后新课改，对学生的自学能力有了一个很大的要求，老师讲完课后更多的是要求学生自己去学习。

一开学学生就应该慢慢培养自学能力，不要遇到任何学习困难都要寻求他人的帮助，要学会自己克服学习上的困难。

多元学习法

有针对，才会有提高

101网校(www.chinaedu.com)，是目前国内最受家长欢迎的中小学远程教育网站。深度剖析了历年高考状元的学习模式，调查分析了近百万学生在学习中的问题，研究汲取了国内400余位一线名师的教学经验和智慧，提炼出多元学习过程中“预习、听课、复习、作业、提问、总结、考试”七大环节，并针对这七大环节制定出独具特色的“101状元学习法”。101网校开设的“同步课堂”和“名师面授”，让学生真正享受到“在重点中学第一排听名师授课”的效果。101网校独创的学习辅导网，全国优秀名师时时在线答疑，及时帮助学生答疑解惑，帮助学生快速提高学习成绩。

地址：文化路115号(金水路与文化路交叉口向北150米路西)金茂大厦A座6楼6101室
电话：0371-60179776、60179768 63577096

一套方案只针对一个孩子

导航黄埔数理化英一对一、一对三小班火热进行中……

导航“黄埔课堂”全新推出数理化英一对一、一对三小班教学模式，不论您的孩子处于什么年级、成绩如何，都能为您的孩子提供量身定做的高效教育团队，为学生制定个性化学习方案，一套方案只针对一个孩子，学习效果全程跟踪、保证学生各科成绩全面提升。

高效提高学生成绩 甩掉低分帽子

一对一、一对三教学主要针对成绩不理想；在大班学习中爱跑神儿，跟不上老师的讲课节奏；偏科严重；学习不自觉、成绩不稳定；厌学，逆反心理严重；学习成绩突出，希望提早学习下一学期的内容的学生。在教学中注重培养孩子的自主学习能力，哪儿学不会学哪儿，让学生彻底甩掉低分帽子。

高效团队 快速提高成绩

导航辅导学校十分重视教学研究，“一对一”、“一对三”的每一位教师都经过了严格的筛选和专业的培训，对整个教育模式有自己独特的见解，在数理化等课程教学上，现已形成一批教育精英高效团队。

该模式根据学生自身的情况来制订学习方案，以帮助考生在最短的时间里快速提高成绩，



黄埔(右二)、张培洋(右一)、史文平(左一)校长和史成立(左二)老师合影

让学生脱颖而出，从而为整个新学期取得优异成绩打下基础。立竿见影的效果已经得到见证，在暑期培训中，二中的王虹学习5次课后学习成绩提高幅度在30分以上。

一套方案只针对一个孩子

导航“黄埔课堂”一对一、一对三教学模式能让每一位学生轻松的学习；同时对学生有针对性心理调节和心理辅导，降低学生的心理压力，使学生能够安心、轻松学习不再为学习而苦恼。

黄埔校长说：“一对一、一对三教学模式能对症下药，制定‘教育培养方向’，为学生制定个性化学习方案，一套方案只针对一个孩子，切实提高学习成绩，即日起开始招生。”

注：中牟校区正在建设中，南阳市地区正在开发，欢迎有志之士合作，可直接与黄埔校长联系。

<p>开设科目：小学、初中、高中各科 大学路与陇海路交叉口西北角交通银行大厦8楼 电话：15038294942 67365769 中原路与桐柏路交叉口向南200米博雅西城12楼 电话：13849181366 67632763 文化路与丰产路交叉口东50米(社科</p>	<p>院)世纪大厦东塔6楼601室 电话：15515677715 63867715 城东路与凤凰路交叉口东博大院内四楼 导航城东路校区 电话：15038294940 13903865378 未来路与航海路交叉口向北300米路东 青年首宅院内 电话：15038294941 61269208</p>
--	--